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Protokoll fört vid årsmöte med Länsföreningen Halland HjärtLung 

söndagen den 26 mars kl.13.00 i Kungsbacka. 

Närvarande: 39 ombud från lokalföreningarna och 11 medlemmar från styrelsen 

 

§ 1 Årsmötets öppnande. Parentation 

Ronny Grundell förklarar årsmötet öppnat och hälsar de närvarande välkomna. Ordförande 

påminner som de medlemmar som gått bort under året och påbjuder en tyst minut. Britt-Marie 

Olsson läser två dikter och tänder ett ljus.  

§ 2 Fastställande av röstlängd. 

Lars-Erik Carlsson redovisar ombuden och styrelsens medlemmar som kvitterat sin närvaro. 

Röstlängden fastställs. 

§ 3. Årsmötets behöriga utlysande. 

Kallelse till årsmötet har varit lokalföreningarna tillhanda genom brev och mail den 25 januari. 

Mötet beslutar att mötet varit behörigt utlyst. 

§ 4 Fastställande av dagordningen. 

Årsmötet beslutar att godkänna den föreslagna dagordningen. 

§ 5 Val av årsmötesordförande. 

Lennart Kollmats Kungsbacka utses att leda årsmötet 

§ 6 Val av årsmötessekreterare. 

Lars-Erik Carlsson utses att vara sekreterare för årsmötet 

§ 7 Val av protokolljusterare, tillika rösträknare. 

Rolf Persson och Morgan Ström Falkenberg utses att tillsammans med mötesordföranden 

justera dagens protokoll. 

§ 8 Styrelsens verksamhetsberättelse. 

Verksamhetsberättelsen har varit utskickad och anses föredragen. Ordföranden lämnar ordet 

fritt. Årsmötet beslutar att lägga verksamhetsberättelsen till handlingarna. 

§ 9 Styrelsens ekonomiska berättelse. 

Resultat-och balansräkning har varit utskickad och anses föredragen. Ordföranden lämnar ordet 

fritt. Årsmötet beslutar att godkänna bokslutet för 2016. 

§ 10 Revisorernas berättelse 

Pekka Malm läser upp revisorernas berättelse, där de föreslår att styrelsen beviljas 

ansvarsfrihet för 2016. 
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§ 11 Ansvarsfrihet. 

Årsmötet beslutar att bevilja styrelsen ansvarsfrihet för 2016 i enlighet med revisorernas förslag. 

§ 12 Behandling av motioner. 

Inga motioner har lämnats in till årsmötet 

§ 13 Styrelsens förslag. 

Styrelsen har inga förslag. 

§ 14 Fastställande av årsavgift. 

I enlighet med styrelsens förslag beslutar årsmötet att årsavgiften skall vara 1 kr/medlem. 

§ 15 Styrelsearvoden 

I enlighet med styrelsens förslag beslutar årsmötet att avsätta 12000 kr att fördelas inom 

styrelsen. 

§ 16 Reseersättning. 

I enlighet med styrelsens förslag beslutar årsmötet att reseersättning skall var 18.50 kr/mil 

§ 17 Fastställande av verksamhetsplan. 

Förslag till verksamhetsplan har varit utskickad och därmed föredragen. Ordföranden lämnar 

ordet fritt. Årsmötet beslutar att godkänna verksamhetsplanen för 2017. 

§ 18 Fastställande av budget. 

Förslag till budget har varit utskickad och därmed föredragen. Ordföranden lämnar ordet fritt. 

Årsmötet beslutar att godkänna budgeten för 2017. 

§ 19 Val av ordförande. Fyllnadsval på ett år. 

Årsmötet väljer Bo Birgersson till ordförande på ett år. 

§ 20 Val av kassör. 

Årsmötet väljer Lars-Erik Carlsson till kassör på två år. 

§ 21 Val av två ledamöter på två år. 

Valberedningen föreslår Lars-Inge Lundahl Varberg och Lars Larsson Kungsbacka.  

Årsmötet beslutar enligt valberedningens förslag. 

§ 22 Val av två ledamöter på ett år, fyllnadsval. 

Valberedningen föreslår Bo Lindell Kungsbacka och Jan-Bertil Carlsson Falkenberg.  

Årsmötet beslutar enligt valberedningens förslag. 

§ 23 Val av ersättare till styrelsen på ett år. 

Valberedningen föreslår Ingvar Svensson Halmstad. Årsmötet föreslår Elsie Henriksen Laholm 

och Hellevi Huotari Halmstad. Årsmötet beslutar att välja de föreslagna kandidaterna. 
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§ 24 Val av studieorganisatör. 

Valberedningen föreslår omval av Eva Nordell.  

Årsmötet beslutar enligt valberedningens förslag. 

§ 25 Val av eftervårdsombud-hjärta på ett år. 

Valberedningen föreslår omval av Lars-Inge Lundahl Varberg. Årsmötet beslutar enligt 

förslaget. 

§ 26 Val av eftervårdsombud-lunga på ett år. 

Valberedningen föreslår omval av Ingvar Svensson Halmstad. Årsmötet beslutar enligt 

årsmötets förslag. 

§ 27 Val av revisor på två år. 

Valberedningen föreslår Karl Fredrik Klinker Laholm. Årsmötet beslutar enligt förslaget. 

§ 28 Var av ersättare för revisorerna på ett år. 

Valberedningen föreslår omval av Leif Ceder Halmstad och Jörgen Lundgren Laholm.  

Årsmötet beslutar enligt förslaget 

§ 29 Val av ordförande i valberedningen. 

Ove Johansson Falkenberg har ett år kvar på mandattiden 

§ 30 Val av fyra ledamöter till valberedningen i ett år. 

Föreslagna. Lars-Erik Karlsson Kungsbacka, Göran Andersson Varberg samt  

Claes Erik Jönsson Laholm. Årsmötet beslutar att välja de föreslagna. 

Ordförande uppmanar Halmstadsföreningen att komma in med en representant i 

valberedningen 

§ 31. Årsmötets avslutning. 

Nyvalde ordföranden tackade för visat intresse och avslutade mötet.  

Årsmötets ordförande Lennart Kollmats och årsmötets sekreterare Lars-Erik Carlsson tackas 

med blomstercheckar.  

Vidare avtackande Ronny Grundell Falkenberg som slutar i styrelsen,  

Sven-Erik Andersson Varberg och Kerstin Kristoffersson Laholm som lämnar valberedningen. 

 

 

 

   

  

   

 

 


